

Большой спектакль для батьки Лукашенко

Почти мгновенная реакция обычно неторопливого в подобных делах президента России на демарш батьки Лукашенко однозначно свидетельствует о том, что кому-то в Кремле наступили на большую мозоль.

Рядовое заседание правительства под чутким руководством гаранта Конституции было показано на основном российском канале, несмотря на то, что наигранность постановки была видна даже неопытному глазу обывателя. Путин, с очевидным трудом выговаривая явно заученные технические и экономические термины, изображал хотя и мудрого, но не ведающего сути вопроса патриарха. Огорчало то, что его вопросы звучали крайне наивно, даже если предположить, что кроме все того же Первого канала он в последние месяцы ничего не видел.

Министры отвечали не менее срежиссированно, хотя называемые ими факты давно известны любому дилетанту, мало-мальски интересующемуся белорусской тематикой.

Создавалось полное впечатление от всего действия, что президент России пребывал в глубокой отключке предыдущие лет пять, и только сейчас знакомится с обстановкой. А министры, соответственно, компетентно его знакомят.

Однако смех смехом, а за этим телевизионным шоу совершенно однозначно стоит значительная напряженность Кремля, которая может выйти боком либо России, либо Белоруссии, либо обеим сторонам одновременно. Правда, Путин, несмотря на старательно изображаемую озабоченность бедами России, умудрился так ничего внятного и не сказать, за исключением весьма странно прозвучавшего "поручения правительству озаботиться защитой национальной экономики". Вероятно, до сих пор национальная экономика пребывала в совершенно незащищенном состоянии.

Тем не менее, зная повадки кремлевских обитателей, нетрудно предположить, что под "защитой национальной экономики" они способны понимать весьма широкий спектр действий - от объявления белорусских товаров зараженными полонием-210 до обнаружения белорусских террористов в подкопе под Кремлевскую стену. В принципе, уровня невменяемости российского правительства хватит и на то, и на другое. Возникает, однако, вопрос - с какого перепугу президент России в 2007 году безвозмездно списывает Северной Корее 6,5 миллиардов долларов из ее восьмимиллиардного долга, а Белоруссию прижимает к ногтю за гораздо меньшие суммы?

Безусловно, батька Лукашенко кругом неправ и однозначно зарвался в своих аппетитах, желая получать все, сразу и на халяву. Однако вопрос не в аппетитах Лукашенко, которого рано или поздно ждет расплата сразу и за все, а в тенденциях Кремля. В монологе Путина, изредка для приличия прерываемого вопросами к министрам, прозвучало несколько любопытных оговорок, которые, зная российского президента, вряд ли можно назвать случайными. В частности, Путин сказал заветное слово "налогоплательщик", которое в сочетании с цифрами, высказанными в отношении Газпрома, как бы обозначило то, что Газпром вовсе не теряет ничего на низкой цене продаваемого в Белоруссию газа, так как все потери компенсируются государством - как раз за счет налогоплательщика. Правда, прозвучало это очень невнятно, однако нет никакого сомнения в том, что российские министры скорее взвалют бремя расплаты за политические игры с экс-СССР на рядовых граждан, чем обидят священную корову Кремля.

Создается ощущение, что сам Путин не прочь и дальше поиграться в пинг-понг с Лукашенко, однако эти игры порядком надоели реальным манипуляторам - то есть Газпрому и Транснефти. Косвенно об этом свидетельствует весьма бодрый и оптимистичный тон Виктора Христенко на совещании, резко контрастирующий с интонациями вечно испуганного Грефа и вечно грустного Кудрина. Исходя из новогоднего скандала, вероятнее всего, трубопроводные монополисты действительно решили наложить лапу на белорусские трубы и весь западный транзит, и именно с этой целью закрутили гайки.

В этом случае, конечно, Лукашенко не спасет ни Ангела Меркель, ни весь Евросоюз, вместе взятый. Белоруссия, начав отбирать транзитную нефть, уже перешла границы, за которыми заканчивается

дипломатия, - и нет никакого сомнения в том, что Россия найдет способы оказать грамотное и жесткое давление на Лукашенко и в дальнейшем.

Автор: Артур Скальский © Babr24.com ПОЛИТИКА, РОССИЯ 👁 4678 10.01.2007, 19:08 📌 256

URL: <https://babr24.com/?ADE=35215> Bytes: 4099 / 4099 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)